(i) 63 -46 =

2 10 10 57 @
35|<—|37|<—|47 57

57323 OLDLIO
6| (10| |10] |10] (10

17|<|23|«|33|<|43

¥

63-46=17

63
63 @
W W 1 (©

ST Sl # @ ferdt Ueh ST T 10 T T[UTIeh ST :

(1)56-37 =

(i) 92 -86 =

56 +3—-37+3

Y

— |40

19

92 +4|—-186 +4

96

—90

6

I Tl  § ek WA T 100 < TUTich SFTRT

(i) 427 - 192 =

(ii) 709 — 397=

427

8- 192 + 8

435

—1200

235

709

+8 — B9/ -5

12

— 1400

312




S e T

T TH ok SIg SFTeh "eTe ¢
92 —42 = 78 —40 = 62 — 38 =
175 —-100 = 325-210= 478 — 150 =

A el § | foRdt Ueh HE&AT Rl 10 ST UTIeh SThT TeTe

e 29

80 —24

88 —42

=5/

97-49

B 63

I HEATS H W Weh AT hl 100 KT [UTich SFTRT T3

FO=395

Se=—"195

g 123

488 — 190

893 —410

G- 592




T, fal
| firers v sTeREG R
TG o 919 26 HIdT 9 | I 5 WA bl 32 Hidl 311 T feu | 31« ey &
foham Hidi g1 77T ?
3e¥d ;SIS i A faskfad wE |
E= IR0 MNP b1 & | RVl
fafy : 1. S AR ® QU (26 + 32) STTER Hidl St |

Ry

<. . <.
2. SHI FFARI =l <7 Sh1gdl o HIfqd! Sl oheal SISl all T &1 B€ (rod) H STl |

3. I AR o <RIl < HIdl gohad el a9 Tk &1 B¢ (rod) |
gl [ 20 + 30 = 50 - :

4. 3R = 5 TETAT a1 8 THEAT 50 + 8 - 58)

ST WA o 919 379 58 Hidl 81 T |

T T & T 142 ¥99 ¥ | TEaR fiE o 99 232 $99 7 | ST o 91 fohad
T ?
fafy ;1. <A FHari ® feT (142 + 232) STER Aidl Sl |
2. 3 AR} o SE o Hifaal ol T T Siel N Th @ SSH e (2 +2 = 4
3. M1 AR & SeTeal o Hidl 3hed SISl a1 T & 98 B el |

(40 + 30 =70
4. T FFART o Hehs & TIAAT bl 3haal | 100 + 200 = 300

NIy

. 3. % . % % . =
5.3 - 3 g, 7 <ETSAT A1 4 134T (300 + 70 + 4 - 374

zafeTT, ST % U9 3719 %l 374 TIH ¢ |

47




M

firar ® et sl aur S
(i)(54 + 32
+ =
<. 3. T g. T g.
5 4 3 2
(ii)(82 + 15
+ =
T T. L g. T g.
8 2 | 5
(iii) (715 + 222
_|_ el
q 7 i q. T & § T @
7 1 5 2 2 2
(iv)[310 + 406
+ e
i 7 L 8 = E & = @
3 1 0 4 0 6




RRURCAC
R o e o)
GUTd o U 46 Tl 9 | ST THIG Sl 22 Hid < U | 19 gotd & 919 foha Hidt
o ?
R : EI2d i FHY Toehidd HE |

ESiepl| : Tam
fafy : 1. AR 5 & T8 a1 9=&A 46 % STAR Al STl |
2. £
2. TEI IS A IHE & TH W 37 6 T 1 o WM arell T&N & 3HhTE 37
2 9 91§ | 39T 3EH 9 2 il smeR et | 5- 2 -4
T g T. g

3. TEE % WM W & 4 T 51 o oM areft T 22 & 6. 3w 2 Y 981§
AfIT 4 § 9 2 Hidt ek |

ey

= Ef .
4.  HE fa@l ;2 <Al 4 THEAT

-20+4

ESSIrGley 46 - 22 =24




e ’/

AR o geret (T gt ) ¢

T. 5.
. g.

g T = q.

(iii) (60 — 20| . _
d e 2 . T 3

(iv) 24312 . -
d e 2 . T 3

i1y - -




% ®E | THE
3 2 | 3
1 s |
2. TETEAT Sl 2+5=7 4 7 4
23+51=74
EhsisEEaREIE (T < T )

(o3 Hhsl | <_TE TS
1. 3TN ST 2 5
5+5 = 10 3hIZAT = 1 BT + O THIS 0
O I SohTE o hictH H fol@l 37 Ueh TBTE ol 8T8 o hiciq W ol |
2. T S dohe1 | wWE | TE
7+2+1 - 10 €2 - 1 TheT + 0 CLTe 7 | 5

2 5

0 0

0 ! TETE & Hia H fordl 3R us dhg +l e & Hiaq R for@n |

3. g Sre S : ;
dhel | <®E | THE

75 + 25 = 100 ® v 5

2 5

1 0 0




e

R 3T are TR ot e (famr gifae o)

34R0 SUR0 6|0 INR0
T1410 1310 w | @ w &)@

710

&) | e/ > | & 710 410
LAR2ZARO 1410 w |9 C T1416

k2 416 6|2 7|4
w 8| ® w | @) € w @@ v 4

3/ 48 TR > 914
T1416 I 3R 6 I 1 RS T 8
810 730 5|4 oM
I 3R () W & v 180 w
710 U/ 6|6 714
IR SR () 1214 LI 53RO 188




fafy SRTZAl | SISl <R | Al
1. ShEAl ST 5-3 = 2 ! - |7 >
-2 3 | - 2 3
2 5 2

2. TEEATHAAS 7-2 = 5
75-23 = 52

3 3iehT SR Rk )

62-39

Tafy

1. SoEAl HIR
Fifer 9 > 2 T9Hh RO EH 2 H T 9 &1 ST Hehd | SUFAIT BH 6 <8BS
ShicTH ¥ T SBTE ot AR FAAREd TR & SHehT g LUl fohaT |
1 TBTE + 2 SHEAl = 10 SHEA + 2 SHEAl = 12 SHEA
FATHOR N H AT HRAE, 12 -9 = 3

2. <EEAl IR
ik 1 TBTS k! 1 SRS 3 ToTa o1 1 SHFTU <88 & hicTH | 6 H § 1 <8
M 9 5 <8l o=l |
A9 TETRAT hl ST |
50-30 = 20
TafeTt 62-39 = 23

TSI o hictH fafYr § a1 819 & et 9 Ifc Sedd &1 a1 81 faan

S EHAT R |




Tl 3ieh! aTelt &3l aht TeTa ( o gifaet )

48 710 6 0 910
» B 0 — 438 0 = ¥ - A

1)

219 38 47 9 4
= 1 = v A » % 0 » & 0

715 6|7 9|2 816
- 5w — 1414 — 0 = & K

T @ |

6|5 712 8|5 96
~|4]7 ~15]8 -16/9 —|5]8
18

0 410 710 9]0
1118 NE ~15]2 —-16]5
512 6|4 718 91
1216 ~|31]7 —14]9 — 1817




412 + 300

100
i

412 —

100 100
/\ /\

—>512

—>|612

—

712

(412 +300="712]

(ii) TATT Ge o |1 TS

412 + 300

N O N b

| 4
- 1
.g

L T T
N -
w—"_"_ﬁ;‘ e w—"'_"_ﬁ;“"_'
e
w___‘.qup- - w_-:n_‘_;;:;‘m [reen
e

| W—':'_‘J.ﬂl“*'“-

WIS e I
B e -
w—"'_"_ﬁ;‘“ i w—"'_"_ﬁ;“" e
e e
w—"'_"_ﬁ;‘“ i w—"'_"_ﬁ;“" e
i M% i Mg!
e e
G
I P

S

*

(iii) Ueh HEAT sl ArSehT SIS

412 + 300

400 12

400 +12 + 300
400 + 300 + 12
700 + 12

712

400 + 300 =700
R0+ 12 = 712




g 3T 3 g T 3 4. T 4. T
3 2 3 3 9 5 3 2 3 9
10+ 0T e 21| 4
6_ 6 _4 6
T ST R SIS T SH Weh X Y Hehd & | T80T ¢
. 3T % . 3 % . 3T %
3 0 2 3 0 0 2 1 0
4 1 4 4 0 0 1 71 0
+ 4 3 + | 1 0 0 3 0] O
7 5 9 8 0 0 6 81 0
SIS Tl &l
4 1 0 0 0 3 8 5 i
N B 0 0 N 0 0 N 2 1 N 4 0
4 3 0 2D 2 5 5 5
Y 0] O 0| 6 1 0 4 3
+ 6 | 0 [+ 4 0 |+ 4 + 1




475 + 403 362 + 307 836 + 112 200 + 300
4 38 738 5 3R GER ) SR 34 6 238 08 O
4 38 048 3 338 OB 7 1 LR 2 338 O O

SISl Tal &l :
124, 301, 232 310, 21,410 405, 330, 42 30, 40, 242

ﬁﬁlﬁgﬂ?@?ﬁ‘ﬁaﬁqﬁ 318 + 234
1. < TS W@ % ST{UR 9I-4l, WW?FﬁTKGh '\ch%ohwl e =T |

+ L.

2. Th-Th S HA AR fimT: (8 + 4 = 12]
Fiifer gt fFdt 10 § 31ferer B 1 S0y T & 10 12 & &gl Tah 10
1 A1 T TS aTed 1Sl § TSt hieh T | STeh! ShlE ot A1el | Teh-
Teh o 2 Al F=97 |




+ |y e

‘u.jg-. oy =

(10 + 30 + 10 = 50)

4. Gr-9t & HET A1e e .
(300 + 200 = 500 |

5. TR e gehed fimm ¢
(500 + 50 + 2 = 552 ]

TH 39 Y9 ] FMEfafad JeR @ i g o Uehd © :

Seel ThEAl H BT ¢
@ 1 IESEd] D
) BF G AN £ o | ESERE ) ERAE e
<0 EE SR
+Ho2l1304| H2l3[4a]| + 2|3 +H 2|3
5 5
had geTgal § grae
1
5|72 | 5| 75| Y[ 5], T T]5],
SE T =M
u % n G +H 216 +H 216 +H2le6
7 7 7
FohRTEAT, TEIEAT | gIdeT
@ 1 aaa[ @
48 g T 4§ g | TG g I %3
<0 SR SR
+H 3] 4]l5 +H3l4|l5] +H3l4]|s +H3l4]5
3 3 8|3 3




SIS Uar ol :

2R OMES 41115 2,714 SHE /ARG
3|16 J1]o|6]| ,1]|7]6| ,[3]8]9
5161|0 Ol R0 81710 7\ W
J2(8|8] ,2|5|4] ,J1|/5]0] ,1]4]8




(i) 100-100 ¥ ArSHh M :

500-300

100

200

300

(i) T Hoa & |y =e
650-400

500-300 = 200

(iii) SR a1 X
424-300
4124 |42
<0
-B34R0

-&3

0

0

4 | &U 4 | T 40,
= =0T [
- 3




348438 6 TR O 4k 2 SAE 4880
_Radhdlio Rhalh2 R3O
31016 71310 81110
smetr Rt |
o feu T w9=i T & R
5 9/ 0 2 4 0 4 4 5
— 7 0 — 3 0 — 3 4
8 5 g/ 9 4 9 4 7 5
—| 2 9 3 - 5 4 0 — 3 2
3T Udr A

(i) 688 3T 243 (i) 375 3R 140 (iii) 482 R 212

Tordt Wer 9T SRl 100-100 § AISeh IET3T ¢

700 - 500 880- 400 360 - 200




T Yol o |1 =T

650 - 300 435 -200 350 -100
3T SIqT :
5 3 2 4 0 0 6 1 8
— B3 0 0 — B3 0 0 — B4 0 0

1. fordt dm 8 1 Sirgn W STelt W 9 it © |

(400 + 1 - 401 | (375+1-376 |
2. fordt T 0 Siied W SIshd ol WwWar |
(136 +0=136 ) (256 + 0 =256 |

3. STHT st ST STell HEAmel 1 shH e T Siethel H his X &1 7l |

(375 + 64 = 64 + 375] (200 + 300 = 300 + 200

eTd o T
1. foreht T B /1 Tem W frael g ura g € |
(847 - 1 -846 ) .-

2. fhell T § 9§ 0 M W i IR -1 ISl |
g -o-177) 147 - 0 - 147

3. e § § 98 W HeM W 0 e et ¢ |
g5 35790 £ -21598

62




M

[ 4

1. e T W/

@o 3m+25:___+noj[ i) 0+

=475 ]

[ﬁﬁ) ] So j[: 047 A0 j
2. Wl I WX /| T Forg s
[@) 425 + 25 = 400 j [ Gi) 310+0=2310 j
@m 743 +1 =744 ](jWD 540 — 0 = 541 ]
140, 222, 320 204,220, 36 310, 21, 410
140 20 4 3010
22 2 21210 2|1
+ 3200 3 6 4110
6 8| 2 460 70 4|1

140 +222+320-682 | (204+220+36=460 (310+21+410=741]

A

7

SUShet Ual il

124, 301, 232

405, 330, 42




/610, 321, 20& /212, 311, 61& /33, 722, 227\

N N

10.

11.

12.

'm yTifsgeh U9 >
g@ed A Wl ° 120 ¥ i fEaq1 &R 3R 135 €99 &l el Sl |
qEed A fha- T93 @ fohu ?
TSI ! USTTel i ek B 140 TS © 3R MU i gask H 156 I € | S
q&iehi § foha UST 2
WA 7 9 faTu 255 I3 1 & 3T 3799 e & foTu 368 03 i HE)
G | 394 ford w92 @ fawu |
3THES ! Teh il H 164 3THES & SR & KU H 128 A& § | 3!
2R ® et fohe STHEC © 2
T fesl H 350 % § 139 H 9 268 Tl Fahral fer 71 | o791 feea # foha el
EIU|
Teh TSR o U1 763 T © TR g8 fond ™ & I 459 T34 € | <1 & 9 e
[ETEIKIREY
ST H MY F 215 U8 & | 9 H 39 &% 169 U 3R &N fgu 7w | amT # 319
371 o el foha TS BITIY ?
Teh Thol § 368 gk 3 327 WA | Thet H foha fommefi § 2
T8 o Teetsh | 563 T99 ¢ | ST foar <t 4 39 278 ¥99 3R T fou |1 ae@ &
19 379 fohdd T BT ?
iftrant & feea # 375 <Rl € 150 H 167 2R AR G 7 | fesa § o9
fopart <ifRaT g1 e 2
TG o U 680 T93 € | U 575 T o1 o1& GiE foran | 39 a foha
LR RERI L
GEQd 1 Thel 3T R Y 824 FHIHI b1 T R T 13T 379 HeH a8 L faaw |

THl % Tg o o foI 39 fohe™ e iR wrermr ugm 2

64




1. e e W :

[(i) 62+O=_M(ii) 115+1=_J[(iii) _+0=348J
[(iv) 518+_=519] [(v) 410+35=_+410}

2.}:@?@?%%@@“3#:

@ 45+30= 75 J6s[ )ss[ )
Gi)y 82-32= 40 Jso[ Jeo[ ) |

(i) 90— 50 = 40 Jeo[ 30| ]‘
3.%337&: ‘
\4m+2wﬁ+3wsﬁaﬂtsm+zwsﬁ

4. GTAT ASehT SIS Ual il
(@ 55+42] [Gi) 416+110)
5. HE&AT ISR "eTd &l ©
(@ 78-20 ] [Gi) 525-225)
6. Sg AT T R T Thme
[(i) 160 ......... 200=600] [(ii) H00........ 300=4oo}

[(iii) ... 210=0 {(iv) SIS 1=514 }

7. Arfgersirer oTsid fHg TR & 295 AT {Ermet § oS | Hiftel ©IE § 190
I AR SS T | 7 et H foha A g1 2

8. Thag'g HIfgd {oTd WV W 485 AT | 9 210 AT el ¥ =ie 3a¥
T | 379 LT § fohaq At W@ 7T 2

65




4

o fordl off 9= ¥ 0 Sred =1 S | HIE
ST TR AT |
o HIH YE FH W U Bl ISt G&AT i

T STEL A |

I WA IR 91

<>
l
L

|

v
Wﬁwﬁaﬂ.

D

3 3l ® 9§ 2-3 eﬂ’ﬁﬂ‘ﬂ@

v

v
3 37l H 2-3 hl <hl
v

66




e WA-Td H Haue Tl |

o JR-IR SIS I T[ON < €9 H Gl i THE foehfad i |
YHEI 9 T[0T SR

2, 3, 5, 10 o U&TS ohi TS faerfdd Sem|

Ueh 3k ATell, T STeh! ATell T&AT i T[0T, Ueh 3ieh ATell 3T &I Sfeh! aTelt
AT o 1Y, TEATT ArSehs T[0N ohi THeT ek ad 3 |

mwme




37atd T o 19 i faeii 1 R § | Tk % 4 9fEd § 1 99t Rl o foraq afed
g ?

41+ ] - O

Ife Hel H 6 9= & 9 Tk o= o 919 5 UiHed § a1 st for gt o= & 99

’ Il

UL 0

O

IR~ S+ i Ykl &l 0N < €9 H fod |

L) . s5x2

3+3+3 % 3
44+4+4+4 — X —
S+5+5+5+5+5 x—
6+6+6+6+6 —x—
T+T7+7+7+7+7 — X —
§+8+8+8 J——
9+9+9+9+9+9+9 x—
8+8+8+8+8+8 -

7+ 7 L x—




o - 37ehl Tl BATT Y AT T 31 LM |




Gt o= 37 B9 i
2-2 ST ST |

qdcTsl dal 3ieh

589Gy Y T

+++++ 6 oI 2 forem

w9 T <91 9 B,
6] x [2] = [12

x[5]=[35

N -
o I hI 10 ST T TAIT ek TBTS! ol TH T T |
o T Toe agget (Ufael, T, difemn) & 9= & gae s |

70




i

T

\Q‘W, [ 8 I 2 hl AN ]

LN NN N NN

0123456 7 8 910111213141516 171819 20

2,4,6,8,10,12, 14,]16

\qj, [ 4 91X 3 ! BN ]

ARV ARV ARV AR

0123456 7 8 910111213141516 171819 20

\qf, [ 5 9R 4 i SAM ]

<

0123456 7 8 910111213141516171819 20

i

[ 4 SR 5 ! BAM ]

. .
o .. ®

UL

0123456 7 8 910111213141516 171819 20

I N

71




-

0 N N S © o O

~ ~N —_— o e e ]

X % nm a1 1 1

— ~ © &~ 0 o O

T T S S N

E F F F F F F E EF EF |7
— Q| on <t n O o~ 0] (@) o
i

Y |+ o o 2

e e L | A | A ||

— AN N <t n

=7/ S =7/ I VR ORIV

+ I o\ B o\ Y o RN o\ I o\

_ ulu-ululululululul
R A e A e A R MR A

e |

it foerg Herd B |

=2
5
=
i
wb
o
=a
i3




163 =|1%x3=3

=150l
- 28] 26

3x 6=18
3 x =l
3x 8=24
3 x 9=
3x10=30

3x1=3
3x2

=

EREaS =9

3x4=12
3 x5

15

E
m.
:
;

:
:
W




4 T

4x 6=24
4x 7=28
4x 8=32
4x 9=36
4x10=40

184 =(1%x4=4

2 9 R 4
39X 4
4 ¥R 4
59R 4
6 IR 4
79R 4
8 9N 4
9 IR 4
10 IR 4

l_l
l_l

4x1=4
4x2=8
4%x3=12
4x4=16
4x5=20

-

i
N N N e EEs] | |
+ + + + +
+ + + + + + 5
+ + + + + + +

=~ | =~ | S~ S~ S| S| S| S S




	chp-03

